

Απονεμόμενο Πτυχίο:

BA Honours in English Language and Communication with English Literature

Ακαδημαϊκό Τμήμα:

Ανθρωπιστικών Επιστημών

Τομείς Μαθημάτων:

- Θεωρητική Γλωσσολογία
- Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία
- Αγγλική Λογοτεχνία
- Διδακτική της Γλώσσας
- Θεωρία Μετάφρασης

Προϋποθέσεις Εγγραφής:

Απολυτήριο Λυκείου

Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας

Διάρκεια Σπουδών:

3 Ακαδημαϊκά έτη

Επαγγελματικές Προοπτικές:

Καθηγητής Αγγλικής Γλώσσας
Μεταφραστής – Διερμηνέας
Επιμελητής Εκδόσεων
Κειμενογράφος Διαφήμισης
Κειμενογράφος Πολυμέσων
Διοικητικό Στέλεχος Επιχειρήσεων

Στόχοι - Φιλοσοφία του Προγράμματος

Το πρόγραμμα Αγγλικής Φιλολογίας και Γλωσσολογίας βασίζεται στις πιο σύγχρονες προσεγγίσεις των θεωρητικών επιστημών και αποσκοπεί στο να προσφέρει άρτια επιστημονική εκπαίδευση σε όσους από εσάς επιθυμείτε να σταδιοδρομήσετε ως επαγγελματίες με αντικείμενο την Αγγλική Γλώσσα και τις εφαρμογές της. Στόχος του προγράμματος είναι, με την αποφοίτησή σας, να διαθέτετε την πιο σύγχρονη και ουσιαστική επιστημονική γνώση σε θεωρητικό, αλλά και πρακτικό επίπεδο.

Για το σκοπό αυτό το πρόγραμμα σπουδών έχει δυναμικό χαρακτήρα και δίνει έμφαση στην ενεργό συμμετοχή σας στην εκπαιδευτική διαδικασία και απαιτεί τη συνεχή και εντατική ενασχόλησή σας με τις σπουδές σας. Η διδασκαλία και η αξιολόγηση γίνεται εξ ολοκλήρου στα Αγγλικά, γι αυτό και θα πρέπει να έχετε πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Χαρακτηριστικά

Το πρόγραμμα Αγγλικής Φιλολογίας και Γλωσσολογίας σας δίνει τη δυνατότητα:

- Να γνωρίσετε τις δομικές ιδιαιτερότητες της Αγγλικής Γλώσσας και να μάθετε να τις αναλύετε σε μορφολογικό, συντακτικό, σημασιολογικό, φωνητικό και φωνολογικό επίπεδο
- Να εξερευνήσετε την επιστήμη της Γλωσσολογίας, Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης, να εξοικειωθείτε με τις θεωρητικές τοποθετήσεις της επιστήμης και να ενημερωθείτε για τις πιο πρόσφατες εξελίξεις στον τομέα της έρευνας για τη γλωσσική

κατάκτηση και τους νοητικούς μηχανισμούς που την διέπουν

- Να αποκτήσετε ουσιαστικές γνώσεις στην Αγγλική Λογοτεχνία, μέσα από επιλεγμένες πηγές, να αναπτύξετε την κριτική σας ικανότητα, να γνωρίσετε πώς αναπαριστά η Λογοτεχνία την ανθρώπινη φύση, τις σχέσεις, τις κοινωνικές και πολιτικές εξελίξεις και τον κόσμο που μας περιβάλλει
- Να μάθετε την τεχνική της γενικής και της λογοτεχνικής μετάφρασης αποκτώντας το στοιχειώδες θεωρητικό υπόβαθρο με εφαρμογή στην Αγγλική και Ελληνική γλώσσα

Χαρακτηριστικά του Προγράμματος**1ο Έτος**

Γενικά Εισαγωγικά Μαθήματα στους τομείς της Γλωσσολογίας, Λογοτεχνίας και Διδακτικής

2ο Έτος

Εξειδικευμένα μαθήματα στη Βρετανική λογοτεχνία του 18ου και 19ου αιώνα, Θεωρητική και Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία και Διδακτική

3ο Έτος

Εξειδικευμένα μαθήματα στη Βρετανική λογοτεχνία του 19ου και 20ου αιώνα, Θεωρητική και Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία και Διδακτική. Οι φοιτητές εκπονούν είτε μία διπλωματική εργασία σε κάποιον από τους Τομείς της Γλωσσολογίας (Θεωρητικής ή Εφαρμοσμένης) είτε δύο μικρότερες ερευνητικές εργασίες στη Λογοτεχνία και σε ένα από τους τομείς της Γλωσσολογίας που τους ενδιαφέρει.

Πρόγραμμα Σπουδών

1ο Έτος

A' Εξάμηνο

- Introduction to Language & Communication
- Language Analysis
- Introduction to Poetry
- Reading the Short Story
- English Language and Skills*
- Computer Operation Skills*

B' Εξάμηνο

- Language and Mind
- Introduction to English Language Teaching
- Reading Drama
- Reading The Novel
- Academic Writing Skills*
- Computer Operation Skills*

2ο Έτος

A' Εξάμηνο

- Language in Society
- Sounds of English
- Learning and Teaching Language
- 19th Century Literature: The Romantics
- Graduate & Career Skills*
- Computer Operation Skills*

B' Εξάμηνο

- English Grammar
- Vocabulary
- The Victorians
- Rise of the Novel
- Research Skills*
- Computer Operation Skills*

3ο Έτος

A' Εξάμηνο

- Meaning, Mind and Reality
- Meaning in Interaction
- Issues in English
- Translation Theory and Practice**
- Independent Study and Research Project (Lit)
- OR Language and Communication/ELT Project (Semesters A&B)

B' Εξάμηνο

- Language Processing
- Postmodern Genders
- Worlds Apart
- Short Language & Communication/ELT Project
- OR Language and Communication/ELT Project (Semesters A&B)

* Τα μαθήματα English Language Skills, Academic Writing Skills, Graduate & Career Skills, Research Skills και Computer Operation Skills είναι εγκεκριμένα από το Πανεπιστήμιο του Hertfordshire και προσφέρονται από το IST ως υποχρεωτικά χωρίς διδακτικές μονάδες.

* Το μάθημα Translation Theory & Practice είναι εγκεκριμένο από το Πανεπιστήμιο του Hertfordshire και προσφέρεται από το IST ως προαιρετικό χωρίς διδακτικές μονάδες.

Συμπληρωματικά και Υποστηρικτικά Μαθήματα:

Οι φοιτητές υποστηρίζονται σε όλη τη διάρκεια των σπουδών τους από τον Υπεύθυνο Προγράμματος, τον Προσωπικό Καθηγητή/Σύμβουλό τους, το Γραφείο Σταδιοδρομίας και τη Γραμματεία.

Προοπτικές για Μεταπτυχιακές Σπουδές

Ως απόφοιτοι του προγράμματος Αγγλικής Φιλολογίας και Γλωσσολογίας, έχετε τη δυνατότητα σπουδών Master's και διδακτορικού είτε στο IST είτε σε οποιοδήποτε Πανεπιστήμιο του εξωτερικού και σε εξειδικευμένους τομείς που σχετίζονται με τη θεωρητική Γλωσσολογία (π.χ. Σύνταξη, Φιλοσοφία της Γλώσσας, Πραγματολογία, Σημασιολογία, Φωνητική Φωνολογία), την Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία (Διδακτική, Ψυχολογολογία, Μετάφραση, Λογοθεραπεία κλπ), την Αγγλική Λογοτεχνία, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλον τομέα με αλλαγή κατεύθυνσης (π.χ. Μάνατζμεντ, Διαφήμιση, Επικοινωνία, Υπολογιστές κλπ).

1ο Έτος**Introduction to Language & Communication (Εισαγωγή στη Γλώσσα & Επικοινωνία)**

Το μάθημα εστιάζει στη "γλώσσα εν χρήσει". Σκοπός του είναι οι φοιτητές να αναπτύξουν την αίσθηση των λειτουργιών της γλώσσας και την κριτική τους ικανότητα όσον αφορά στη χρήση της γλώσσας από τους ίδιους και τους άλλους, εξοικειώνοντάς τους με βασικά εργαλεία γλωσσικής ανάλυσης.

Language Analysis (Ανάλυση Γλώσσας)

Το μάθημα εισάγει τους φοιτητές σε κάποιους από τους βασικούς τομείς της Γλωσσολογίας, όπως τη σύνταξη, τη φωνολογία τη μορφολογία και τη σημασιολογία και τους βοηθά να δουν τη σύνδεση αυτών με την ανάλυση και σπουδή της γλώσσας σε γενικό επίπεδο.

Language & Mind (Γλώσσα & Νους)

Το συγκεκριμένο μάθημα εισάγει τους φοιτητές σε βασικές γλωσσολογικές έννοιες σχετικά με τη μελέτη της γλώσσας και του νου, ενώ εξετάζονται και διάφορες θεωρίες για τη νοητική αναπαράσταση και επεξεργασία των γλωσσικών δεδομένων.

Introduction to English Language Teaching (Εισαγωγή στη Διδακτική της Αγγλικής Γλώσσας)

Το μάθημα εισάγει τους φοιτητές στο πεδίο της Διδακτικής της Αγγλικής Γλώσσας. Μεταξύ άλλων αναλύονται τα ακόλουθα: δομές της Αγγλικής Γλώσσας, μεθοδολογίες διδακτικής, σύγχρονες επαγγελματικές πρακτικές, εκμάθηση γλώσσας.

2ο Έτος**Language in Society (Κοινωνιογλωσσολογία)**

Το μάθημα στοχεύει στο να εξοικειώσει τους φοιτητές με τον τομέα της Κοινωνιογλωσσολογίας δίνοντάς τους τη δυνατότητα να μελετήσουν τη σχέση γλώσσας και κοινωνίας, να αναγνωρίζουν διάφορα κοινωνιογλωσσικά φαινόμενα, να μελετήσουν γλωσσικές ποικιλίες και να κατανοήσουν τις διαδικασίες που διέπουν τις γλωσσικές αλλαγές.

Sounds of English (Φθόγγοι της Αγγλικής)

Το μάθημα κινείται στο χώρο της Φωνητικής, δηλαδή εξετάζει την παραγωγή, μετάδοση και πρόσληψη των φθόγγων σε όλες τις γλώσσες και της Φωνολογίας, δηλαδή μελετά το πώς συνδυάζονται οι φθόγγοι σε σχηματισμούς που έχουν σημασία.

Learning and Teaching Language (Κατάκτηση και Διδασκαλία της Γλώσσας)

Το μάθημα στοχεύει στο να δώσει τη δυνατότητα στους φοιτητές να μελετήσουν παράγοντες που επηρεάζουν την επιτυχή κατάκτηση μιας ξένης γλώσσας τόσο εκείνους που θεωρούνται δεδομένοι, όπως η ηλικία, η κουλτούρα, η κοινωνική θέση όσο και τυχαίους, όπως η αίσθηση της ομάδας. Επιπρόσθετα, μελετάται η θέση των ενήλικων σαν μαθησιακή ομάδα αναφορικά με τις μαθησιακές τεχνικές και δεξιότητες που έχουν ήδη και πώς όλα τα παραπάνω μπορούν να επηρεάσουν τις τεχνικές διδασκαλίας.

English Grammar (Γραμματική της Αγγλικής)

Το μάθημα στοχεύει στο να εξοικειώσει τους φοιτητές με βασικές έννοιες και μεθοδολογικά εργαλεία γραμματικής ανάλυσης, δηλαδή να τους εισάγει στην ιεραρχική δομή των προτάσεων και την αλληλεξάρτηση που διέπει τις γραμματικές κατηγορίες.

Vocabulary (Λεξιλόγιο)

Το μάθημα εξετάζει διάφορους τομείς του Αγγλικού Λεξιλογίου. Στα πλαίσια του μαθήματος, εξετάζονται διάφοροι τρόποι με τους οποίους προσδιορίζονται οι λέξεις, πώς σχηματίζονται, από πού προέρχονται, τι σημαίνουν και πώς έχουν αλλάξει μέσα στο χρόνο. Επιπλέον, εξετάζεται η χρήση της γραμματολογίας στη μελέτη της σημασίας των λέξεων και των εκφράσεων και πιο συγκεκριμένα το British National Corpus και το Word net. Στα πλαίσια του μαθήματος, επίσης, εξετάζονται τεχνικές λεξικογραφίας με ιδιαίτερη έμφαση στο Oxford English Dictionary.

3ο Έτος**Meaning, Mind and Reality (Σημασιολογία)**

Στόχος του μαθήματος είναι να μυήσει τους φοιτητές στον τομέα της Σημασιολογίας εξοικειώνοντάς τους με φαινόμενα τόσο της παραδοσιακής Σημασιολογίας όσο και του πιο σύγχρονου κλάδου της Εννοιολογικής Σημασιολογίας.

Meaning in Interaction (Πραγματολογία)

Στόχος του μαθήματος είναι να μυήσει τους φοιτητές στον τομέα της Πραγματολογίας. Συγκεκριμένα, στα πλαίσια του μαθήματος, εξετάζονται διάφορες θεωρίες και προσεγγίσεις αναφορικά με τη σχέση της σημασίας και της ερμηνείας στην επικοινωνία, καθώς και πραγματολογικά φαινόμενα.

Issues in English (Ζητήματα στην Αγγλική Γλώσσα)

Στόχος του μαθήματος είναι να δώσει στους φοιτητές τη δυνατότητα να εξετάσουν κριτικά τη θέση της Αγγλικής Γλώσσας στο Ηνωμένο Βασίλειο, την Ευρώπη και τον κόσμο υπό διαφορετικά πρίσματα και να αξιολογήσουν θέματα γλωσσικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων που συνήθως θεωρούνται δεδομένα στο χώρο της Διδασκαλίας της Αγγλικής σαν Ξένης Γλώσσας.

Language Processing (Γλωσσική Επεξεργασία)

Το μάθημα αφορά στη γλωσσική επεξεργασία – τις νοητικές διεργασίες που χρησιμοποιούν οι άνθρωποι στη γλωσσική επιτέλεση. Εξετάζονται ψυχολinguολογικά μοντέλα περιγραφής του νοητικού λεξικού και των διαδικασιών γλωσσικής παραγωγής και κατανόησης.

Language & Communication/ELT Short Project (Μικρή Ερευνητική Εργασία στη Γλωσσολογία)

Οι φοιτητές εκπονούν μια ερευνητική εργασία σε θέμα της επιλογής τους. Η εργασία αυτή δίνει στους φοιτητές τη δυνατότητα να επιδείξουν την ικανότητά τους στο να χρησιμοποιήσουν τις δεξιότητες που ανέπτυξαν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους.

Language & Communication Project (Διπλωματική Εργασία στη Γλωσσολογία)

Η διπλωματική εργασία στη Γλωσσολογία έχει βαρύτητα δύο μαθημάτων και εκπονείται ατομικά με την επίβλεψη ενός Καθηγητή. Οι φοιτητές αναπτύσσουν τις δεξιότητές τους στην έρευνα εκπονώντας μία εργασία 9.000 λέξεων σε θέμα της επιλογής τους μετά από συζήτηση με έναν από τους Καθηγητές του Τομέα Γλωσσολογίας. Δεν υπάρχει περιορισμός στην επιλογή του θέματος.

Η διπλωματική δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές να επιδείξουν την ικανότητά τους στο να χρησιμοποιήσουν τις δεξιότητες που ανέπτυξαν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους και να τις εφαρμόσουν σε υψηλότερο επίπεδο. Οι επιβλέποντες Καθηγητές καθοδηγούν τους φοιτητές σε θέματα βιβλιογραφίας, δομής και ανάπτυξης της διπλωματικής εργασίας. Κατά τη διάρκεια της συγγραφής σχολιάζουν κριτικά επιμέρους κομμάτια που οι φοιτητές παραδίδουν.

1ο Έτος**Introduction to Poetry (Εισαγωγή στην Ποίηση)**

Το μάθημα εισάγει τους φοιτητές στην μελέτη της ποίησης. Εξετάζονται σημαντικοί ποιητές του 20ου αιώνα με σκοπό την μελέτη διάφορων ποιητικών ειδών (π.χ λυρική ποίηση, σονέτα, δραματικοί μονόλογοι) και το πώς αυτοί οι ποιητές αντιμετωπίζουν μια πληθώρα κοινωνικών, πολιτικών και ιδεολογικών θεμάτων, όπως αποξένωση και απώλεια, φύλο και σεξουαλικότητα, πόλεμος, βία, εμπειρίες μειονοτικών ομάδων, αστικό περιβάλλον.

Reading the Short Story (Τεχνικές Ανάγνωσης του Σύντομου Αφηγήματος)

Το μάθημα προσφέρει στους φοιτητές τη δυνατότητα ανάπτυξης κριτικών και δημιουργικών υποδομών στην μελέτη σύντομων αφηγημάτων και ιστοριών. Το μάθημα εξετάζει τα χαρακτηριστικά και τεχνικές αυτής της λογοτεχνικής γραφής, καθώς και τα εργαλεία της αφηγηματικής δημιουργίας (όπως είδος, ανάλυση χαρακτήρων, συγγραφική οπτική, χρόνος), ενώ ερευνά μια πληθώρα μεθόδων ανάλυσης και αξιολόγησης.

Reading Drama (Τεχνικές Ανάγνωσης του Δράματος)

Το μάθημα προσφέρει στους φοιτητές την υποδομή και τα εργαλεία λογοτεχνικής κριτικής για την μελέτη και ανάλυση θεατρικών έργων. Το μάθημα επικεντρώνεται στην μελέτη χαρακτήρων, υπόθεσης και παρουσίασης θεατρικών και κινηματογραφικών έργων, καθώς και στις τεχνικές θεάματος και πώς αυτές διαφέρουν από τις αντίστοιχες των πεζογραφημάτων.

Reading the Novel (Τεχνικές Ανάγνωσης του Μυθιστορήματος)

Το μάθημα προσφέρει στους φοιτητές την υποδομή και τα εργαλεία λογοτεχνικής κριτικής για την μελέτη και ανάλυση μυθιστορημάτων. Το μάθημα αυτό (που αποτελεί θεματική συνέχεια του μαθήματος Τεχνικές Ανάγνωσης του Σύντομου Αφηγήματος) επικεντρώνεται στην μελέτη και κατανόηση των εξελίξεων στο χώρο του μυθιστορήματος από τον 18ο μέχρι τον 21ο αιώνα, καθώς και στην εξέταση των θεωριών και αντιπαραθέσεων στην μοντέρνα κριτική λογοτεχνίας.

2ο Έτος**19th Century Literature: The Romantics (Λογοτεχνία του 19ου αιώνα: Ρομαντισμός)**

Το μάθημα επικεντρώνεται στη Βρετανική Λογοτεχνία από το 1789 έως το 1832. Αφού γίνεται θεώρηση της λογοτεχνίας της περιόδου, από πολιτισμική και ιστορική άποψη, γίνεται σχολιασμός μιας ευρείας σειράς έργων σε συσχέτιση με ιστορικά γεγονότα, πολιτισμικές τάσεις και φιλοσοφικές ιδέες, εντός και εκτός Αγγλίας. Μεταξύ των συγγραφέων που μελετώνται στο μάθημα αυτό περιλαμβάνονται οι Jane Austen, Matthew 'Monk' Lewis, Percy Shelley, George Gordon και (Lord) Byron.

Studies in Nineteenth Century Literature 2-The Victorians 1832-1901 (Λογοτεχνία του 19ου αιώνα II: Βικτωριανή εποχή 1832-1901)

Το μάθημα εισάγει τους φοιτητές στην μελέτη των βασικών δομών, ειδών και τεχνικών της Βικτωριανής ποίησης και πεζογραφίας. Γίνεται σχολιασμός μιας ευρείας σειράς έργων σε συσχέτιση με ιστορικά γεγονότα, πολιτισμικές τάσεις και φιλοσοφικές ιδέες της εποχής καθώς οι φοιτητές καλούνται να μελετήσουν θέματα και ιδέες που διαμόρφωσαν τη λογοτεχνία του 19ου αιώνα (π.χ βιομηχανοποίηση, αντίληψη παρελθόντος, σχέση τέχνης και αισθητικής, το 'Γυναικείο Ζήτημα', σεξουαλικότητα, αστικά κέντρα και εγκληματικότητα, ψυχολογία, επιστήμη και θρησκεία). Μεταξύ των συγγραφέων που μελετώνται στο μάθημα αυτό περιλαμβάνονται οι Alfred Tennyson, Elizabeth Barrett και Robert Browning, Christina and Dante Gabriel Rossetti, Elizabeth Gaskell, William Morris, Matthew Arnold, Charles Dickens, George Eliot και Thomas Hardy.

The Rise of the Novel - 1700 – 1800 (Η Ακμή του Μυθιστορήματος - 1700 – 1800)

Βασισμένο στην μελέτη της πεζογραφίας του Πρώτου Έτους, το μάθημα εισάγει τους φοιτητές στην μελέτη της ιστορίας του μυθιστορήματος. Παρακολουθεί την άνοδο του μυθιστορήματος από τα τέλη του 17ου μέχρι το τέλος του 18ου αιώνα. Αφού γίνεται θεώρηση θεμάτων, όπως αφηγηματική γραφή, ο ρόλος του αφηγητή και ανάλυση χαρακτήρων, γίνεται ανάλυση διαφορετικών λογοτεχνικών ειδών και πώς αυτά εμπλούτισαν το μυθιστόρημα (π.χ ρομάντζο, δημοσιογραφία, πνευματική αυτοβιογραφία, ταξιδιωτική λογοτεχνία). Οι φοιτητές καλούνται μέσα από την ανάλυση κειμένων να μελετήσουν θέματα και ιδέες, όπως φύλο και σεξουαλικότητα, αποικιοκρατία, εγκληματικότητα και κοινωνική τάξη. Η βιβλιογραφία ενδέχεται να υπόκειται σε ετήσιες αλλαγές και περιλαμβάνει κείμενα, όπως Daniel Defoe, 'Robinson Crusoe'; Jonathan Swift, 'Gulliver's Travels'; Henry Fielding, 'Joseph Andrews'; Lawrence Sterne, 'A Sentimental Journey'; Anne Radcliffe, 'A Sicilian Romance' and Mary Wollstonecraft, 'Maria'.

3ο Έτος**Postmodern Genders (Μεταμοντέρνα Γένη)**

Το μάθημα επικεντρώνεται στη λογοτεχνία του 20ου και 21ου αιώνα με σκοπό την ανάλυση κειμένων που προκαλούν συμβατικές αντιλήψεις περί σεξουαλικής ταυτότητας και την κατανόηση σύγχρονων αντιπαραθέσεων γύρω από θέματα φύλου και σεξουαλικότητας.

Worlds Apart- Studies in Utopian and Dystopian Writing (Κόσμοι Μακριά – Μελέτη Ουτοπικής και Αντιουτοπικής Γραφής)

Το μάθημα επικεντρώνεται στην μελέτη φανταστικών και φουτουριστικών κόσμων διαμορφωμένων από συγγραφείς που αντιδρούν στις κοινωνίες τους και αναλύουν τις επιπτώσεις από τη διαμόρφωση αυτών των ουτοπιών ή οραμάτων. Το μάθημα επικεντρώνεται στη λογοτεχνία του 20ου αιώνα. Μεταξύ των συγγραφέων που μελετώνται στο μάθημα αυτό περιλαμβάνονται οι George Orwell, Yevgeny Zamyatin, Aldous Huxley, Charlotte Perkins Gilman, Octavia Butler, Angela Carter, Ursula Le Guin, Anthony Burgess και H.G.Wells. Γίνεται σχολιασμός μιας ευρείας σειράς έργων σε συσχέτιση με ιστορικά και πολιτικά γεγονότα, όπως φασισμός, απολυταρχισμός, μαζική παραγωγή και φεμινισμός. Το μάθημα προσφέρει στους φοιτητές τη δυνατότητα ανάλυσης και συγκριτικής μελέτης αφηγηματικής γραφής από άντρες και γυναίκες συγγραφείς.

Independent Study and Research Project (Μικρή Ερευνητική Εργασία στη Λογοτεχνία)

Οι φοιτητές εκπονούν μια ερευνητική εργασία σε θέμα της επιλογής τους. Η εργασία αυτή δίνει στους φοιτητές τη δυνατότητα να επιδείξουν την ικανότητά τους στο να σχεδιάσουν, ερευνήσουν και διαμορφώσουν μια μικρή ερευνητική μελέτη σε έναν οποιονδήποτε τομέα Λογοτεχνίας που δεν έχουν ήδη μελετήσει. Η διπλωματική εργασία στη Λογοτεχνία εκπονείται με την επίβλεψη ενός Καθηγητή. Οι επιβλέποντες Καθηγητές καθοδηγούν τους φοιτητές σε θέματα βιβλιογραφίας, θεωρίας κριτικής λογοτεχνίας, δομής και ανάπτυξης της διπλωματικής εργασίας.

Ακαδημαϊκό Τμήμα:

Ανθρωπιστικών Επιστημών

Τομείς Μαθημάτων:

- Αγγλικά για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς (EAP & ESP)
- Προγράμματα Γενικών Αγγλικών (GE)
- Εντατικά Τμήματα – Crash Courses (Πριν & κατά τη διάρκεια του Ακαδημαϊκού έτους)
- Επιχειρησιακά Αγγλικά (Business English)

Προϋποθέσεις Εγγραφής:

Εγγραφή σε Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών και συμμετοχή στο κατατακτήριο τεστ Αγγλικής Γλώσσας

Διάρκεια Σπουδών:

Τα Προγράμματα Αγγλικών για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς διαρκούν 2 ακαδημαϊκά έτη, 2 ώρες εβδομαδιαίως. Τα Προγράμματα Γενικών/Επιχειρησιακών Αγγλικών διαρκούν 2-4 εξάμηνα, 4 ώρες εβδομαδιαίως και τα Εντατικά Τμήματα 6-12 μήνες, 4 ώρες εβδομαδιαίως.

Χαρακτηριστικά του Προγράμματος

Να εξοικειώσει τους φοιτητές με το Βρετανικό εκπαιδευτικό σύστημα και να τους βοηθήσει να αναπτύξουν τις Ακαδημαϊκές γλωσσικές τους δεξιότητες, καθώς και να βελτιώσουν το επίπεδο των Γενικών και Επιχειρησιακών τους Αγγλικών.

1ο Έτος

Αγγλικά για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς (υποχρεωτικά για όλους), Γενικά/Επιχειρησιακά Αγγλικά (υποχρεωτικά για όσους φοιτητές έχουν επίπεδο γλωσσότητας χαμηλότερο του IELTS 6.0-πολύ καλό).

2ο Έτος

Αγγλικά για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς (υποχρεωτικά για όλους), Γενικά/Επιχειρησιακά Αγγλικά (υποχρεωτικά για όσους φοιτητές έχουν επίπεδο γλωσσότητας χαμηλότερο του IELTS 6.0-πολύ καλό).

Τμήματα Οικονομικών & Επιχειρησιακών Επιστημών & Ανθρωπιστικών Επιστημών (Πρόγραμμα Ψυχολογίας) – ESP/EAP Courses

1ο Έτος

Αγγλικά για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς 1

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για πρωτοετείς φοιτητές που δεν έχουν την Αγγλική σαν μητρική τους γλώσσα. Στόχος του Προγράμματος είναι να βοηθήσει τους φοιτητές στις Ακαδημαϊκές τους Σπουδές παρέχοντάς τους συστηματική εξάσκηση σε τεχνικές αναγνώρισης λέξεων και διαφορετικές τεχνικές ανάγνωσης (κύρια σημεία, συγκεκριμένες πληροφορίες, παράφραση). Ταυτόχρονα, οι φοιτητές εξοικειώνονται με λεξιλόγιο της ειδικότητάς τους, το αναπτύσσουν και εκπαιδεύονται στην κατανόηση και ανάλυση κειμένων των τομέων ειδικότητάς τους.

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Αναπτύξουν γλωσσικές δεξιότητες (χρήση γλώσσας, ανάπτυξη λεξιλογίου) στο πλαίσιο της ειδικής γλώσσας που χρησιμοποιείται στην Αγγλόφωνη Βιβλιογραφία του τομέα ειδικότητάς τους
- Εξοικειωθούν με βασικές αρχές ακαδημαϊκών δεξιοτήτων, όπως διαφορετικές τεχνικές ανάγνωσης, τεχνικές συγγραφής (παράφραση, ανάπτυξη και ανάλυση θέματος), τεχνικές παράθεσης βιβλιογραφίας και τήρησης σημειώσεων, τεχνικές ακαδημαϊκών παρουσιάσεων, τεχνικές συγγραφής ακαδημαϊκών εργασιών

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 2 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

50% εξετάσεις 50% εργασίες

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Εγγραφή σε Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών και συμμετοχή στο κατατακτήριο τεστ Αγγλικής Γλώσσας

Τμήματα Οικονομικών & Επιχειρησιακών Επιστημών & Ανθρωπιστικών Επιστημών (Πρόγραμμα Ψυχολογίας) – ESP/EAP Courses

2ο Έτος

Αγγλικά για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς 2

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για δευτεροετείς φοιτητές. Έμφαση δίνεται στην περαιτέρω εξάσκηση των ακαδημαϊκών δεξιοτήτων που οι φοιτητές ανέπτυξαν στο Α' έτος (κατανόηση και χρήση γραπτού λόγου, τεχνικές βιβλιογραφικής παράθεσης).

Στόχος του Προγράμματος είναι να βοηθήσει τους φοιτητές στις Ακαδημαϊκές τους Σπουδές παρέχοντάς τους περαιτέρω εξάσκηση σε τεχνικές αναγνώρισης λέξεων. Ταυτόχρονα, οι φοιτητές εμβαθύνουν στο λεξιλόγιο της ειδικότητάς τους, το αναπτύσσουν και εκπαιδεύονται στην κατανόηση και ανάλυση κειμένων των τομέων ειδικότητάς τους μέσω της εξοικείωσής τους με διάφορα είδη κειμένων και τη δυνατότητα συγγραφής διαφόρων ειδών εργασιών που θα χρειαστεί να συντάξουν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους.

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Αναπτύξουν περαιτέρω τις γλωσσικές τους δεξιότητες (χρήση γλώσσας, ανάπτυξη λεξιλογίου) στα πλαίσια της ειδικής γλώσσας που χρησιμοποιείται στην Αγγλόφωνη βιβλιογραφία του τομέα ειδίκευσής τους
- Εξοικειωθούν με ανεπτυγμένες τεχνικές ακαδημαϊκών δεξιοτήτων (τεχνικές παρουσιάσεων, τεχνικές συγγραφής διαφορετικών εργασιών)
- Εμπλουτίσουν το λεξιλόγιο (Ορολογία) που σχετίζεται με τις ακαδημαϊκές τους σπουδές
- Αναπτύξουν τεχνικές παράθεσης βιβλιογραφίας, παράφρασης και ανάλυσης/σύνθεσης θέματος
- Να αναπτύξουν τεχνικές συγγραφής διαφόρων ειδών εργασιών

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 2 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εργασίες

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Επιτυχής ολοκλήρωση του Προγράμματος Άγγλικά για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς 1'

**Τμήμα Ανθρωπιστικών Επιστημών
(Πρόγραμμα Αγγλικής Γλωσσολογίας,
Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας) -
EAP Courses**
1ο Έτος**Αγγλική Γλώσσα και Δεξιότητες
(Α' Εξάμηνο)****Περιγραφή Προγράμματος**

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να βοηθήσει τους φοιτητές να προσαρμοστούν σε εκπαίδευση Πανεπιστημιακού επιπέδου και να αντιμετωπίσουν τις σπουδές τους με επιτυχία. Το Πρόγραμμα εκθέτει με συστηματικό τρόπο τους φοιτητές στις δεξιότητες που θα χρειαστεί να αναπτύξουν για να ανταπεξέλθουν με επιτυχία στις σπουδές τους στους τομείς της Γλωσσολογίας και της Λογοτεχνίας, βελτιώνοντας, παράλληλα, το επίπεδο των Αγγλικών τους.

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Καταλάβουν τις απαιτήσεις και το ρόλο των φοιτητών και των ακαδημαϊκών στη Βρετανική Πανεπιστημιακή Εκπαίδευση
- Επισημάνουν τους βέλτιστους τρόπους οργάνωσης της μελέτης και του χρόνου τους

- Εξοικειωθούν με την πρακτική των ομαδικών εργασιών
 - Εξασκήσουν τις δεξιότητες κατανόησης και παραγωγής γραπτού και προφορικού λόγου
 - Μάθουν αποτελεσματικούς τρόπους τήρησης σημειώσεων και συμμετοχής σε πρακτικά διδασκαλεία
 - Εξοικειωθούν με τον τρόπο συγγραφής ακαδημαϊκών εργασιών
 - Χρησιμοποιούν αποτελεσματικά βιβλιογραφικές πηγές και πηγές από το διαδικτυο
 - Εξοικειωθούν με τις τεχνικές παραπομπών στο σώμα του κειμένου ώστε να αποφεύγεται η λογοκλοπή
 - Αναπτύξουν ανεξάρτητη, κριτική, δημιουργική και αναλυτική σκέψη
- Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 2 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εργασίες

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Εγγραφή στο Τμήμα Αγγλικής Γλωσσολογίας, Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας

Τμήμα Ανθρωπιστικών Επιστημών (Πρόγραμμα Αγγλικής Γλωσσολογίας, Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας) - EAP Courses

1ο Έτος

Ακαδημαϊκές Δεξιότητες στο Γραπτό Λόγο (Β' Εξάμηνο)

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη δεξιοτήτων που απαιτούνται στο γραπτό ακαδημαϊκό λόγο με σκοπό να μεγιστοποιήσει τις δεξιότητες των φοιτητών στη συγγραφή ακαδημαϊκών εργασιών. Παρέχεται εξάσκηση στις τεχνικές του γραπτού λόγου με χρήση εξειδικευμένων θεμάτων από τους τομείς της Γλωσσολογίας και της Λογοτεχνίας. Συγκεκριμένη αναφορά και εξάσκηση παρέχεται σε γλωσσικά γνωρίσματα του γραπτού λόγου, όπως σύνταξη, επιχειρηματολογία, συνοχή και λογικός ειρμός κειμένου.

Στόχοι του Προγράμματος

Οι φοιτητές μαθαίνουν και εξασκούνται σε:

- Λεξιλογικές και υφολογικές διαφοροποιήσεις μεταξύ γλωσσολογικών και λογοτεχνικών εργασιών
- Ακαδημαϊκές συμβάσεις σχετικά με τον τρόπο επιχειρηματολογίας, κριτικής και αντίκρουσης απόψεων που παρατίθενται σε βιβλιογραφικές πηγές
- Περιεχόμενο και δομή επιμέρους ενοτήτων των ακαδημαϊκών εργασιών που θα κληθούν να γράψουν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους
- Τρόπους χρησιμοποίησης βιβλιογραφικών πηγών για την υποστήριξη ή αντίκρουση επιχειρημάτων, ώστε να αποφεύγεται η λογοκλοπή
- Σωστό τρόπο χρήσης και παράθεσης βιβλιογραφίας

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 2 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εργασίες

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Καμία

Τμήμα Ανθρωπιστικών Επιστημών (Πρόγραμμα Αγγλικής Γλωσσολογίας, Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας) - EAP Courses

2ο Έτος

Επαγγελματικές Δεξιότητες (Α' Εξάμηνο)

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα δίνει τη δυνατότητα στους δευτεροετείς φοιτητές του Τμήματος Αγγλικής Γλωσσολογίας, Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας να εξοικειωθούν με τα επαγγελματικά δεδομένα του τομέα που θα επιλέξουν. Τα θέματα που εξετάζονται περιλαμβάνουν:

- Επαγγελματικές προοπτικές 1 (επιλογή και εκτίμηση καριέρας)
- Επαγγελματικές προοπτικές 2 (γνώσεις και δεξιότητες που απαιτούνται)
- Σύνταξη βιογραφικού 1 (δομή, τεχνικές σύνταξης)
- Σύνταξη βιογραφικού 2 (σύνταξη συνοδευτικών επιστολών, σύνταξη αιτήσεων)
- Συνεντεύξεις
- Μεταπτυχιακές Σπουδές
- Το επάγγελμα του καθηγητή Αγγλικής Γλώσσας 1 (φύση του επαγγέλματος, υποχρεώσεις, εργασιακές ευκαιρίες στην Ελλάδα)

- Το επάγγελμα του καθηγητή Αγγλικής Γλώσσας 2 (ο ρόλος του καθηγητή)
- Το επάγγελμα του καθηγητή Αγγλικής Γλώσσας 3 (διδασκαλία Γενικών Αγγλικών, Αγγλικών για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Σκοπούς)
- Το επάγγελμα του καθηγητή Αγγλικής Γλώσσας 4 (εξετάσεις γλωσσομάθειας, επαγγελματικοί οργανισμοί)
- Το επάγγελμα του μεταφραστή 1 (φύση του επαγγέλματος, εργασιακές ευκαιρίες στην Ελλάδα)
- Το επάγγελμα του μεταφραστή 2 (τεχνικές μετάφρασης, διερμηνεία)
- Άλλα συναφή επαγγέλματα (δημοσιογραφία, απασχόληση στον τομέα τουριστικών επιχειρήσεων κλπ)

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 2 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εργασίες

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Καμία

Τμήμα Ανθρωπιστικών Επιστημών (Πρόγραμμα Αγγλικής Γλωσσολογίας, Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας) - ΕΑΡ Courses

2ο Έτος

Τεχνικές Έρευνας (Β' Εξάμηνο)

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί με σκοπό να βοηθήσει τους φοιτητές να εξοικειωθούν με βασικές μεθοδολογικές τεχνικές έρευνας και πώς αυτές σχετίζονται με τις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Δεν υπάρχει «χρυσός κανόνας» στην έρευνα; σκοπός του προγράμματος είναι η εξοικείωση των φοιτητών με διάφορες τεχνικές έρευνας ώστε να μπορέσουν να επιλέξουν την καταλληλότερη μεθοδολογική προσέγγιση που θα χρησιμοποιήσουν στην έρευνα που θα εκπονήσουν για την διπλωματική τους εργασία στο τρίτο έτος σπουδών. Το πρόγραμμα δεν επικεντρώνεται τόσο πολύ στις θεωρίες ερευνητικής μεθοδολογίας, αλλά στις πρακτικές εφαρμογές των υπό εξέταση μεθοδολογικών προσεγγίσεων σε ακαδημαϊκό περιβάλλον (διπλωματική εργασία τρίτου έτους).

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Κατανοήσουν βασικές αρχές έρευνας

- Εφαρμόσουν αυτές τις αρχές στην προετοιμασία της διπλωματικής τους εργασίας
 - Ξεχωρίσουν ποια ερωτήματα μπορούν να απαντηθούν κάνοντας πρωτογενή έρευνα και ποια όχι και να συνειδητοποιήσουν τον τρόπο με τον οποίο ο σκοπός της έρευνας καθορίζει το σχεδιασμό και τη διαδικασία αυτής
 - Αναλύσουν αποτελέσματα έρευνας
 - Κάνουν έρευνα χρησιμοποιώντας πρωτογενείς και/ή δευτερογενείς πηγές
 - Τελειοποιήσουν τεχνικές χρήσεις βιβλιογραφίας/πηγών
 - Εξοικειωθούν με τον τρόπο αντιμετώπισης προβλημάτων κατά τη διάρκεια της συγγραφής των αποτελεσμάτων της έρευνας
 - Επισημάνουν τρόπους βέλτιστης οργάνωσης των στοιχείων που θα συλλέξουν και διάθεσης του χρόνου συγγραφής
- Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 2 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εργασίες

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Καμία

Τμήμα Ανθρωπιστικών Επιστημών (Πρόγραμμα Αγγλικής Γλωσσολογίας, Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας) - EAP Courses

3ο Έτος

Μετάφραση: Θεωρία και Πράξη (Α' Εξάμηνο)

Το πρόγραμμα χωρίζεται σε τέσσερις ενότητες: μεταφραστική θεωρία, ανάλυση κειμένου, εξάσκηση στη μετάφραση, ειδικές εφαρμογές (λογοτεχνική/μη λογοτεχνική μετάφραση). Στην κάθε ενότητα αναλύονται τα εξής: Μετάφραση και Γλωσσολογία, Στρατηγικές μετάφρασης, Κείμενο και μεταφραστής. Αναλύονται βασικοί τομείς της σύγχρονης γλωσσολογίας και της θεωρίας της μετάφρασης και συνδέονται με μεταφραστικές δυσκολίες και στρατηγικές που πρέπει να ακολουθηθούν. Με αυτό τον τρόπο οι φοιτητές εξοικειώνονται με τις θεωρητικές αρχές και τις πρακτικές τεχνικές της μετάφρασης τόσο σαν διαδικασία όσο και σαν τελικό προϊόν. Εκτός από την εξοικείωση με τις θεωρητικές αρχές της μετάφρασης, οι φοιτητές έχουν την ευκαιρία να μελετήσουν, να αναλύσουν και να μεταφράσουν επιλεγμένα κείμενα. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 2 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εργασίες

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Επιτυχής ολοκλήρωση του δεύτερου έτους σπουδών.

Τμήμα Ανθρωπιστικών Επιστημών (Προγράμματα Ψυχολογίας και Αγγλικής Γλωσσολογίας, Επικοινωνίας και Λογοτεχνίας) Εντατικά Προγράμματα Αγγλικών (Crash Courses)

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για φοιτητές με σχετικά χαμηλό επίπεδο Αγγλικής Γλώσσας που σκοπεύουν να εγγραφούν σε Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών όπου η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική. Το Πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί με τέτοιο τρόπο ώστε να παρέχει στους φοιτητές τα γλωσσικά εργαλεία που χρειάζονται για να ξεκινήσουν τις ακαδημαϊκές σπουδές τους με αυτοπεποίθηση. Κατά τη διάρκεια του Προγράμματος, οι φοιτητές θα αναπτύξουν όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από μια διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο με τέτοιο τρόπο ώστε να βοηθήσει τους φοιτητές να

ενισχύσουν τις ήδη υπάρχουσες γνώσεις τους και να αναπτύξουν όλες τις γλωσσικές δεξιότητες που χρειάζονται στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Το υλικό που χρησιμοποιείται αντλείται από διάφορα course books και/ή Language Practice books καθώς και άλλες πηγές.

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να :

- Αναπτύξουν το επίπεδο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στα πλαίσια των γλωσσικών απαιτήσεων του τομέα σπουδών τους
 - Αποκτήσουν ακαδημαϊκές δεξιότητες
 - Εξοικειωθούν με τους διαφορετικούς τρόπους γραπτής και προφορικής έκφρασης που χρησιμοποιούνται σε ακαδημαϊκό περιβάλλον
 - Εξοικειωθούν με διαφορετικά είδη κειμένων και να μπορούν να γράφουν ακαδημαϊκά κείμενα περιορισμένης έκτασης
 - Να βελτιώσουν τις επικοινωνιακές τους δεξιότητες
- Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν ένα πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 4.0-4.5/ UH test D ή αντίστοιχο.

**Τμήμα Οικονομικών & Επιχειρησιακών
Επιστημών - Επιχειρησιακά Αγγλικά
Business English Programme:
Pre-Intermediate**

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για τους φοιτητές του Τμήματος Οικονομικών & Επιχειρησιακών Επιστημών με χαμηλό επίπεδο γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση του γλωσσικού επιπέδου των φοιτητών προσφέροντάς τους συστηματική εξάσκηση σε όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Εκτός από τη βελτίωση του επιπέδου των Business English, το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη τεχνικών μελέτης που θα βοηθήσουν τους φοιτητές στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Βελτιώσουν το επίπεδο των Γενικών Αγγλικών τους και να αναπτύξουν δεξιότητες στον τομέα των Επιχειρησιακών Αγγλικών
 - Να εξοικειωθούν με βασικές ακαδημαϊκές δεξιότητες
 - Να εκφράζονται με σχετική αυτοπεποίθηση στον γραπτό και προφορικό λόγο
- Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 3.0 ή OPT 130-139.

**Τμήμα Οικονομικών & Επιχειρησιακών
Επιστημών - Επιχειρησιακά Αγγλικά
Business English Programme:
BEC Preliminary (Intermediate)**

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για τους φοιτητές του Τμήματος Οικονομικών & Επιχειρησιακών Επιστημών με μέσο επίπεδο γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση του γλωσσικού επιπέδου των φοιτητών προσφέροντάς τους συστηματική εξάσκηση σε όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Εκτός από τη βελτίωση του επιπέδου των Business English, το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη τεχνικών μελέτης που θα βοηθήσουν τους φοιτητές στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Παίρνουν μέρος με αυτοπεποίθηση σε σεμινάρια ανταλλάσσοντας πληροφορίες, απαντώντας και κάνοντας ερωτήσεις σε γνωστά αντικείμενα
- Να εκφράζουν την άποψή τους και να επιχειρηματολογούν
- Να εξοικειωθούν με βασικούς τύπους επιστολών, αναφορών
- Να μάθουν να γράφουν αναφορές, επιστολές

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 4.0 ή OPT 130-139.

**Τμήμα Οικονομικών & Επιχειρησιακών
Επιστημών - Επιχειρησιακά Αγγλικά
Business English Courses – Upper
Intermediate**
Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για τους φοιτητές του Τμήματος Οικονομικών & Επιχειρησιακών Επιστημών με σχετικά καλό επίπεδο γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση του γλωσσικού επιπέδου των φοιτητών προσφέροντάς τους συστηματική εξάσκηση σε όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Εκτός από τη βελτίωση του επιπέδου των Business English, το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη τεχνικών μελέτης που θα βοηθήσουν τους φοιτητές στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Δίνουν λεπτομερείς πληροφορίες και να επιχειρηματολογούν με σαφήνεια
 - Εκθέτουν τις απόψεις τους με σαφήνεια και να είναι σε θέση να χειριστούν δύσκολα σημεία με επιτυχία
 - Καταλαβαίνουν επιστολές και αναφορές διαφόρων τύπων
 - Αναπτύξουν την κριτική τους ικανότητα
- Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 5.0 ή OPT 140-155.

Τμήμα Οικονομικών & Επιχειρησιακών Επιστημών - Επιχειρησιακά Αγγλικά Business English Programme: BEC Higher (Advanced)

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για τους φοιτητές του Τμήματος Οικονομικών & Επιχειρησιακών Επιστημών με καλό επίπεδο γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση του γλωσσικού επιπέδου των φοιτητών προσφέροντάς τους συστηματική εξάσκηση σε όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Εκτός από τη βελτίωση του επιπέδου των Business English, το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη τεχνικών μελέτης που θα βοηθήσουν τους φοιτητές στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Αναπτύξουν διάφορες τεχνικές ανάγνωσης κειμένων (αναγνώριση κεντρικής ιδέας, γενικού νοήματος, συγκεκριμένων πληροφοριών)
- Αναπτύξουν τεχνικές αναγνώρισης δομών κειμένου
- Αναγνωρίζουν συντακτικές δομές και λάθη
- Να περιγράφουν και να συγκρίνουν γραφήματα και να εκφράζουν γραπτά σχετικά συμπεράσματα
- Αναπτύξουν τεχνικές κατανόησης προφορικού λόγου αναγνωρίζοντας θέσεις, απόψεις, γενικά θέματα, λεπτομέρειες και να κρατούν σημειώσεις

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 5.5 ή OPT 150-165.

Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών – Προγράμματα Γενικών Αγγλικών Πρόγραμμα Γενικών Αγγλικών - Pre-Intermediate

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για τους φοιτητές του τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών με χαμηλό επίπεδο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση του γλωσσικού επιπέδου των φοιτητών προσφέροντάς τους συστηματική εξάσκηση σε όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Εκτός από τη βελτίωση του επιπέδου των Γενικών Αγγλικών, το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη τεχνικών μελέτης που θα βοηθήσουν τους φοιτητές στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να :

- Βελτιώσουν το επίπεδο των Γενικών Αγγλικών τους
 - Εξοικειωθούν με βασικές ακαδημαϊκές δεξιότητες
 - Εκφράζονται με σχετική αυτοπεποίθηση στον προφορικό και γραπτό λόγο
 - Βελτιώσουν την επικοινωνιακή τους δεξιότητα
- Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 3.0-3.5 ή OPT 120-129.

**Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών –
Προγράμματα Γενικών Αγγλικών
Πρόγραμμα Γενικών Αγγλικών -
Pre-Intermediate**
Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για τους φοιτητές του τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών με μέτριο επίπεδο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση του γλωσσικού επιπέδου των φοιτητών προσφέροντάς τους συστηματική εξάσκηση σε όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Εκτός από τη βελτίωση του επιπέδου των Γενικών Αγγλικών, το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη τεχνικών μελέτης που θα βοηθήσουν τους φοιτητές στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Επεξεργάζονται γραπτά κείμενα σε επίπεδο λεξιλογικό, προτάσεων, παραγράφων και ολόκληρου κειμένου
- Να γράφουν κείμενα με συγκεκριμένο στόχο και για συγκεκριμένο κοινό
- Να καταλαβαίνουν μονολόγους και διαλόγους σε πληθώρα θεμάτων

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 4.0-4.5 ή OPT 130-139.

**Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών –
Προγράμματα Γενικών Αγγλικών
Πρόγραμμα Γενικών Αγγλικών –
Upper Intermediate**

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για τους φοιτητές του τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών με σχετικά καλό επίπεδο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση του γλωσσικού επιπέδου των φοιτητών προσφέροντάς τους συστηματική εξάσκηση σε όλες τις γλωσσικές δεξιότητες (κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου, εξάσκηση στον προφορικό και γραπτό λόγο). Εκτός από τη βελτίωση του επιπέδου των Γενικών Αγγλικών, το Πρόγραμμα στοχεύει στην ανάπτυξη τεχνικών μελέτης που θα βοηθήσουν τους φοιτητές στις ακαδημαϊκές τους σπουδές. Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου στο οποίο οι φοιτητές, μέσα από διάφορες δραστηριότητες, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις ακόλουθες γλωσσικές δεξιότητες:

- Κατανόηση γραπτού λόγου
- Κατανόηση προφορικού λόγου
- Εξάσκηση στον προφορικό λόγο
- Χρήση της γλώσσας
- Εξάσκηση στο γραπτό λόγο

Στόχοι του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα βοηθά τους φοιτητές να:

- Αναπτύξουν τεχνικές ανάγνωσης με σκοπό την κατανόηση του γενικού νοήματος, λεπτομερειών και κειμενικών δομών
- Να αναγνωρίζουν γλωσσικά λάθη και να αναπτύξουν κριτική ικανότητα
- Να γράφουν κείμενα διαφόρων ειδών, όπως επιστολές, αναφορές και εκθέσεις ιδεών
- Να αναπτύξουν τεχνικές κατανόησης προφορικού λόγου με σκοπό την κατανόηση του γενικού νοήματος και συγκεκριμένων πληροφοριών

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή πρακτικού διδασκαλείου διάρκειας 4 ωρών την εβδομάδα.

Αξιολόγηση

100% εξετάσεις

Προϋποθέσεις Εγγραφής

Για να εγγραφούν σε αυτό το Πρόγραμμα, διάρκειας ενός έτους, οι φοιτητές πρέπει να έχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας ανάλογο, τουλάχιστον, με IELTS 5.0-5.5 ή OPT 140-149.